

SPORTSKA PUSTOLOVINA KROZ HRVATSKU

PRVO
IZDANJE ARC
ODUŠEVILO JE SVE

Odmah nakon što je utrka završila došla je ponuda da Hrvatska bude ravnopravni član Svjetske lige i kvalifikacijska utrka za SP

Katarina Kušec



Boris Kačan/Denis Peroš/Ivan Vidošević

H

rvatska je posljednjih dana imala priliku ugostiti još jedno zanimljivo natjecanje. Naime, 19. rujna sa središnjeg ninskog trga startalo je prvo izdanje pustolovne utrke Adventure Race Croatia.

ARC 2018 dio je kalendara svjetske serije pustolovnih utrka Adventure Race World Series kao jedne od samo četiri demo utrke ove godine i jedina takva u Europi. Utrka je završena, a organizatori Ana Rumiha i Igor Dorotić mogu biti zadovoljni.

– Činjenica da smo dio svjetske serije u prvoj nam je godini pomogla da strane ekipe čuju za nas i odvažne se doći. Odmah nakon završene trke dobili smo ponudu da budemo ravnopravni član Svjetske lige i kvalifikacijska utrka za Svjetsko prvenstvo. Dugoročno ciljamo na organizaciju Svjetskog prvenstva i ove smo godine pokazali da smo dorasli zadatku – kaže Ana Rumiha pa pojašnjava kako je utrka uopće došla u Hrvatsku.

Ostavili sve i krenuli u ARC

– Igor Dorotić od mladih je dana zaljubljenik u aktivnosti u prirodi i kroz zadnjih dvadesetak godina sudjelovao je na devedesetak utrka. Istraživanje novih terena i prirodnih ljepota mu je strast pa je očekivano bilo da i sam počne organizirati pustolovke. Ideja mu je bila organizirati utrke na kakvima bi i sam želio sudjelovati. Užitek mu je provesti ljudi gdje još nisu bili i iznenaditi ih s neočekivanim skrivenim ljepotama. Organizirao je desetak utrka na domaćem terenu, ali pustolovna je scena prilično mala i kroz neko vrijeme je izgubio volju. Ono što nikad nije prestalo tinjati u njemu je da svjetskoj pustolovnoj sceni pokaže kakav potencijal ima Hrvatska. Prije dvije godine smo svoj život okrenuli naopako, kupili kamper, Igor je dao otkaz na poslu i odlučili smo raditi ono što volimo.

nastavak na sljedećoj stranici



Discipline mogu biti svakakve, no trčanje, bicikl i veslanje su obično kostur utrke



ARC 2018 DOŽIVIO JE SVOJE PRVO IZDANJE I JEDINA JE TAKVA UTRKA U EUROPI

OVO JE SPORT ZA JAKE GLAVE. BITI U SAVRSENOJ FORMI NIJE DOVOLJNO. GLAVE POBJEĐUJU SNAGU, KAŽE RUMIHA

GODINE NE IGRAJU VELIKU ULOGU I RAVNOPRAVNO SUDJELUJU MLADI I STARI



Utrka može trajati od nekoliko sati pa sve do desetak dana

nastavak s prethodne stranice

Istodobno je svjetska pustolovna liga uvela suce u ovaj sport i Igor je svojim iskustvom dobio čast suditi Svjetsko prvenstvo u Americi. Posao je odradio vrhunski i dobio ponudu da u Hrvatskoj organizira svoju trku.

Sjećanja ostaju zauvijek

A utrka održana u Hrvatskoj tako je okupila 20 ekipa iz 11 država od kojih jedna ekipa došla čak iz Australije. Pobjednici prvog izdanja bili su članovi Ertips iz Francuske koji su utrku završili nakon 56 sati i 6 minuta, a u to vrijeme prošli su više od 350 kilometara zahtjevne, ali atraktivne staze koje je prolazila kroz zadarsku regiju.

Jedina hrvatska ekipa Space Goats Ciklus Team završila je utrku na 16. mjestu.

– Iako ovo zvuči kao najteži sport na svijetu, nerijetko natjecatelji dokazuju suprotno. Ovo je sport za jake glave. Biti u savršenoj formi nije ni blizu dovoljno. Jake glave često pobjeđuju snagu, no kombinacija jednog i drugog je ključna. Godine također ne igraju veliku ulogu i ravnopravno sudjeluju mladi i stari. A što je to ARC, uopće? Koliko traje? Od čega se sastoji?

– Utrka može trajati od nekoliko sati pa sve do desetak dana. Višednevne trke i Svjetska liga održavaju se za ekipe od četvero ljudi od kojih barem jedna osoba mora biti suprotnog spola. Ekipe prije



Natjecatelji su suočeni s divljinom, vremenskim uvjetima i samim sobom

Traže se najljepše lokacije kako bi se ekipama omogućila prava pustolovina.



350

kilometara bila je duga pustolovna utrka kroz Hrvatsku, a prolazila je kroz zadarsko područje

20

ekipa iz 11 država svijeta došlo je na ARC 2018. Jedna ekipa došla je čak iz Australije

utrke dobiju minimalno nužnih informacija i tek nekoliko sati prije starta, kad im se zapečate telefoni, dobiju karte po kojima sami uz pomoć kompasa moraju navigirati put. Discipline mogu biti svakakve, no trčanje, bicikl i veslanje obično su kostur utrke. Svaki direktor utrke potruži se pronaći najljepše lokacije kako bi ekipama omogućio pravu pustolovinu. Mi često pustolovne utrke nazivamo kontroliranom simulacijom preživljavanja. Svijet nestaje, a ekipe ostaju prepuštene same sebi i u što kraćem roku moraju po stazi skupiti kontrolne točke i doći do cilja. I ne, noću ne spavaju ili spavaju vrlo malo. Na određenim pozicijama čeka ih njihova oprema s hranom i stvarima, ali poanta je da su suočeni s divljinom, vremenskim uvjetima i samim sobom – pojasnila je Rumiha. Utrka ovakvog tipa iznimno je psihički iscrpljujuća.

– Običnom čovjeku nezamislivo je teška, no mi koji se time bavimo znamo da je čovjek stvoren za ovakav oblik aktivnosti i da je sve samo stvar percepcije i motivacije. Biti dio prirode i saživjeti se s njom otvara u čovjeku nadnaravne moći i ekipe uglavnom sa smiješkom na licu i suzama u očima ulaze u cilj.

Po samom završetku, na dobitku si i natjecatelji i organizatori, ali i Hrvatska. – Od organizacije pustolovnih utrka vjerojatno se nitko nikad nije obogatio novčano, no pustolovci su ipak jedni od najbogatijih ljudi na svijetu. Sjećanja i doživljaji su nemjerljivi. Što se tiče koristi za Hrvatsku, to je najbolja reklama. Ove je godine, pod vodstvom Daniela Lacka i uz sredstva Hrvatske turističke zajednice i Turističke zajednice Zadarske regije, produkcija tijekom trke pratila ekipe i kroz kratko vrijeme će video ARC-a biti prikazan kroz više od 100 sati programa po cijelom svijetu – zaključila je Ana Rumiha.

PROMOCIJA VIDEO S ARC-a BIT će U VIŠE OD 100 SATI PROGRAMA, PRIKAZAN PO CIJELOM SVIJETU

Ekipe prije utrke dobiju nužne informacije i tek nekoliko sati prije starta, dobiju karte po kojima sami uz pomoć kompasa moraju navigirati put

